TRÁMITE NÚMERO: 1578

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN GUAYAQUIL RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## 1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:CONSTITUCIÓN DE COMPAÑÍA RESPONSABILIDAD LIMITADA

NÚMERO DE REPERTORIO:	18563
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	07/07/2020
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN	7244
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES

## 2. DATOS DEL ACTO O CONTRATO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	CONSTITUCIÓN DE COMPAÑÍA RESPONSABILIDAD LIMITADA
DATOS NOTARÍA:	NOTARIA NOVENA /GUAYAQUIL /03/07/2020
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	SERVICIOS JURÍDICOS OPERATIVOS SJO CIA.LTDA.
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	GUAYAQUIL

## 3. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: GUAYAQUIL, A 7 DÍA(S) DEL MES DE JULIO DE 2020

CESAR JAVIER MOYA DELGADO (REGISTRADOR MERCANTIL)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN GUAYAQUIL

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: MIGUEL H. ALCÍVAR Y FRANCISCO DE ORELLANA